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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

28 JANUARI 2025 

 

Locatie: De Rederij, De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;  

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en condoleert wethouder De Deugd met het overlijden 

van haar vader. Wethouder De Deugd geeft aan niet de gehele vergadering bij te kunnen 

wonen en na de opiniërende bespreking over het Sociaal Domein de vergadering te 

verlaten. De voorzitter zal zelf rond 14 uur vertrekken om de kleinzoon van de omgekomen 

piloot van de Hawker Typhoon te ontvangen. Wethouder De Gier zal dan het 

voorzitterschap overnemen.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Opiniërende bespreking Uitgangspuntennotitie 2026 en Bestuursopdracht GR Sociaal 

en DG&J 

Ter voorbereiding op de AB vergadering van 30 januari a.s. bespreekt het college de 

stukken m.b.t. de stand van zaken rond de bestuursopdracht voor de GR Sociaal en de 

Uitgangspuntennotitie. Wethouder Pardo zal wethouder De Deugd in het AB vervangen. De 

Bestuursopdracht voor de DG&J komt op een later moment terug.  

3 Vervolg bespreking investeringsagenda, nieuwe ambities zonder dekking en 

afschrijvingsproblematiek 

Vanwege een tekort aan tijd vorige week wordt dit punt nu afgemaakt en geeft het college 

richting op de investeringsagenda en de afschrijvingsproblematiek. Deze worden nader 

uitgewerkt en komen, met de overige uitwerking van de bezuinigingen, terug naar het 

college.  
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4 Richtinggevende bespreking bezuinigingsopties Bestuur, Bedrijfsvoering en 

Dienstverlening  

Het college geeft richting op de budgetten in het Domein Bestuur, Bedrijfsvoering en 

Dienstverlening. Conform het leidende principes niet meer uit te geven op een domein dan 

er inkomsten zijn, moet hier een besparing van 500.000 euro worden gevonden. De 

uitwerking komt binnen enkele weken terug in het college. 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

6 Ontwerp wijziging 'Omgevingsplan gemeente Alblasserdam' op thema bodemkwaliteit 

- Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• Het ontwerpbesluit voor ‘eerste omgevingsplanwijziging bodemkwaliteit’ zoals 

weergegeven in bijlage A inclusief bijbehorende stukken ter inzage te  

leggen vanaf 31 januari 2025 tot en met 14 maart 2025                 
Het college besluit om: 

• De raadsinformatiebrief vast te stellen en te versturen naar de gemeenteraad. 

Het college stemt in het voorstel. Het is duidelijk dat hier nauw is samengewerkt met de 

regio en OZHZ. Het college is hierbij benieuwd waar de specifieke expertise ligt op dit 

domein waar we als regio op kunnen leunen.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

7 Subsidie WMO begeleiding lokaal - Voorstel 

Het college besluit om: 

• Het beschikbaar stellen van € 75.000 aan aanvullende middelen voor 2024 voor De 
Sociale Basis om de lokaal georganiseerde WMO naar de voorkant conform de 

perspectiefnota voor 2024 te dekken. 

• Deze aanvullende middelen te dekken uit de hiervoor beschikbare middelen voor 

WMO lokaal 2024. 

Gelet op het feit dat het begroot is en de taken zijn uitgevoerd, stemt het college in met dit 

besluit. In het vervolg moet dit conform financiële en juridische kaders in de juiste jaarschijf 

worden aangeboden. Daarnaast hoort het college graag de stand van zaken rond de 

besparing, zoals al eerder gevraagd bij de toekenning van de subsidies voor 2025.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

8 Terugblik Inspraakavond Maatschappelijk Vastgoed d.d. 21 januari 2024 

Wethouder Pardo praat het college bij over de goed verlopen inspraakavond rond 

Maatschappelijk Vastgoed. Daarna wordt vooruit gekeken naar de commissiebespreking 

van dit onderwerp vanavond.  

9 Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen.  
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Vaststellen besluitenlijst 

10 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 21 januari 2025  

De besluitenlijst wordt met één tekstuele wijziging vastgesteld.  

Regionale ontwikkelingen 

12 Terugblik extra ONS-D d.d. 22 januari 2025 

De gemeentesecretaris praat het college bij over de stand van zaken rond het Transitieplan 

voor Smart Delta Drechtsteden en de sturing van de secretarissen op dit proces. 

13 Terugblik ONS-D d.d. 23 januari 2025 

De gemeentesecretaris praat het college bij over zaken die spelen in de regio: de advisering 

door concerncontrollers op de bijdrage van gemeenschappelijke regelingen aan de 

financiële opgave bij gemeenten, de toenadering van de gemeente Gorinchem en de stand 

van zaken rond het Uitvoeringsprogramma 2025 en de bezuiniging van de gemeente 

Zwijndrecht.  

14 Vooruitblik Bestuurlijke regiekamer d.d. 31 januari 2025 

De burgemeester heeft tijdelijk de vergadering verlaten voor het bezoek van de kleinzoon 

van de omgekomen piloot dus dit punt schuift door naar de volgende vergadering.  

Raadsaangelegenheden 

16 Vooruitblik BIO transitieplan omgevingsplan, 4 februari 2025 

Wethouder de Gier praat het college bij over de BIO om de raad mee te nemen in de 

voortgang rond het Omgevingsplan. 

17 Vooruitblik Commissies d.d. 28 januari 2025 

Het college kijkt vooruit naar de twee commissievergaderingen. Wethouder Pardo zal 

wethouder De Deugd vervangen bij de bespreking van Najaarsbrief van de GR Sociaal. En 

de secretaris zal de griffier vragen of de schriftelijke vragen over het huisartsentekort een 

commissiecyclus later kunnen worden besproken.  

Rondvraag 

18 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd meldt dat ze een goede IZA bijeenkomst heeft bijgewoond. Het ziet er 

naar uit dat de middelen voor 2025 en 2026 zijn geborgd en ook daarna zijn de 

vooruitzichten goed.  

 

 



4/5 

 

Wethouder Japenga zegt dat er voor de zomer duidelijkheid moet zijn over de DVO met 

HVC. Na de zomer volgt dan besluitvorming. Er zijn nog twee openstaande discussiepunten 

welke tot een oplossing moeten leiden. De gesprekken over de Griend verlopen 

constructief, ook Zonder beschikbare middelen van de gemeente.  

Wethouder Pardo geeft een terugkoppeling over het bezoek dat hij en de concerncontroller 

hebben gebracht aan de Auditcommissie. Hierbij kwam in aanwezigheid van de accountant 

de Boardletter aan de orde en is vooruit gekeken op de grote bezuinigingsopgave voor 

2026 en verder. Daarna is ingezoomd op de berekening van overheid in het kader van 

kostendekkende leges. Een goede en inhoudelijke vergadering. Vervolgens meldt hij dat de 

rechter de gemeente in een procedure over de Staalindustrieweg in het gelijk heeft gesteld. 

En hij benadrukt nogmaals bij de secretaris dat de Voorraadagenda maandag in de PFO's 

aan de orde komt, kloppend moet zijn en al vrijdag bij de agenda en stukken moet zijn 

gevoegd. De secretaris zegt dit toe.  

Wethouder De Gier vraagt de secretaris binnen twee weken de huidige versie van de 

projectenlijst te agenderen voor een vervolgbespreking, zoals eerder afgesproken.  

De burgemeester meldt het college dat het herdenkingsbord voor de Hawker Typhoon is 

vernield door brandstichting.  

UITNODIGINGEN  

20 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Vanwege tijdgebrek schuift dit punt door naar de volgende vergadering.  

INGEKOMEN STUKKEN 

21 Concept antwoordbrief  

De antwoordbrief aan organisaties, die het college schrijven m.b.t. het raadsvoorstel 

Maatschappelijk Vastgoed, wordt vastgesteld.  

22 Waarderingssubsidie 2025 

Uit ambtelijke navraag blijkt dat er wel degelijk een half jaar subsidie is verleend. Deze is 

ook reeds ontvangen door de Kledingbank. Zie hiervoor de brief onder punt 23. De 

gesprekken lopen over het vervolg. Met deze toelichting neemt het college kennis van de 

brief.  

23 Brief Kledingbank  

Het college neemt kennis van de in december 2024 toegekende subsidie aan de 

Kledingbank.  
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24   Omgevingsvergunning: Het verbreden van de asfaltweg - Kortland 53-55 

Het college neemt kennis van de verleende omgevingsvergunning inclusief de aanscherping 

op verzoek van het college m.b.t. het feit dat werkzaamheden aan de historische poort/ het 

toegangshek ook vergunning plichtig zijn en buiten de reikwijdte van deze vergunning 

vallen.  

25 Schietvereniging 100-jarig bestaan 

Het college neemt kennis van de brief. Vanmiddag zal de reactie worden verzonden welke 

vastgesteld onder agendapunt 21.  

26 Bezwaaradvies "niet meer verhuren aan de Barbershop Damdorp" 

Het college neemt kennis van de brief. Vanmiddag zal de reactie worden verzonden welke 

vastgesteld onder agendapunt 21.  

SLUITING 

27 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering.  

              Vastgesteld in de vergadering van 4 februari 2025 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 

 


